
ВИТЯГ  
 

з протоколу № 18 від 11.05.2023 р. 
засідання кафедри фізичного виховання  

гуманітарно-педагогічного факультету НУБіП України 
 
ПРИСУТНІ: 18 
 

Завідувач кафедри Костенко М.П., проф. Путров С.Ю., ст. 
викладач Гордєєва С.В., ст. викладач Пархоменко В.К., ст. викладач 
Крупко Н.В., ст. викладач Прохніч В.М., ст. викладач Вербицький С.О., 
ст. викладач Євтушенко І.М., викладач Отрошко О.В., доцент Бринзак 
С.С., ст. викладач Хижняк А.А., викладач Андріяш В.В., доцент 
Мирошніченко В.О., ст. викладач Вишневський М.О., проф. Шмаргун 
В.М., викл. Швець С.В., викл. Стороженко А.Ю. 

 
 

Порядок денний: 
1. Розгляд результатів опитування здобувачів про задоволеність 

різними видами підтримки (доцент Бринзак С.С.).  
 
 
СЛУХАЛИ: 
 

гаранта програми, канд. н. з фізич. вихов. і спорту, доц. 
кафедри Бринзака С.С., який доповів про результати опитування 
здобувачів щодо задоволеності різними видами підтримки в 
університеті.. 

Бринзак С.С. зазначив, що опитування проводилось за 
допомогою google-анкети «Про різні види підтримки здобувачів у 
ЗВО». До участі в опитуванні запрошувались студенти усіх курсів 
бакалаврату спеціальності 017 ФКіС. Опитування було добровільним 
та анонімним. Загалом в опитуванні взяли участь 43 особи. Відповіді 
здобувачів освітнього ступеня «Бакалавр» були такими:  

1. 88,4% опитуваних зазначили, що мають доступ до електронних 
навчальних курсів, 4,7% ‒ доступ до електронних курсів обмежений 
через труднощі з Інтернетом, 2,3% - вказали, що не мають доступу до 
ЕНК.  

2. Для 86,0% опитаних електронні навчальні курси з дисциплін 
були достатньо інформативними, для 11,6% деякі з курсів були 
недостатньо інформативними.  

3. 95,3% опитаних могли скористатись правом отримати 
навчальну консультацію у викладачів у позанавчальний час, 4,7% 
опитаних зазначили, що не могли цим скористатись.  

4. Для 93% опитаних методичні вказівки до виконання курсових 
робіт були достатньо інформативними, для 7% - ні.  



5. Для 90,7% опитаних робочі програми практик та методичні 
рекомендації до них були достатньо інформативними, для 9,3% - 
недостатньо.  

6. Для 90,7% опитаних достатньо тієї освітньої підтримки, яку 
вони отримують в університеті, для 9,3% - ні.  

7. 95,3% опитаних зазначили, що отримують достатньо 
організаційної підтримки від наставника групи, 4,7% - ні.  

8. 95,3% опитаних зазначили, що вчасно отримують інформацію 
про заходи, події, які відбуваються в університеті, 4,7% - ні.  

9. Найбільш популярними джерелами отримання інформації про 
заходи, події, які відбуваються в університеті для опитаних є: - 
староста групи (74,4%) - куратор групи (93%) - сайт університету, 
факультету, кафедри (зазначили 48,8% опитаних), - деканат (18,6%).  

10. У випадку виникнення питань, пов’язаних з навчанням, 
опитувані проявляють готовність звернутись: - до наставника групи 
(69,8% опитуваних), - викладачів кафедри фізичного виховання 
(74,4%), - завідувача кафедри (53,5%), - деканату (18,6%), - 
представників студентської організації (4,7%).  

11. Лише окремі опитувані знають, з якими питаннями вони 
можуть звернутись до студентської профспілкової організації 
(зазначають, що отримували допомогу з усіх питань, з якими 
звертались).  

12. 97,7% опитаних зазначили, що в університеті студенти 
спеціальності «Фізична культура і спорт» отримують достатню освітню 
підтримку, 2,3% - ні.  

13. 90,7% опитаних зазначили, що в університеті студенти 
спеціальності «Фізична культура і спорт» отримують достатню 
організаційну підтримку, 9,3% - ні.  

14. 93% опитаних зазначили, що в університеті студенти 
спеціальності «Фізична культура і спорт» отримують достатню 
інформаційну підтримку, 7% - ні.  

15. 95,3% опитаних зазначили, що в університеті студенти 
спеціальності «Фізична культура і спорт» отримують достатню 
консультативну підтримку, 4,7% - ні.  

16. 83,7% опитаних зазначили, що в університеті студенти 
спеціальності «Фізична культура і спорт» отримують достатню 
соціальну підтримку, 16,3% - ні.  

17. Щодо пропозицій з покращення різних видів підтримки 
студентів опитані висловили побажання, які можна звести до таких їх 
груп: - «все влаштовує», - «підвищення стипендій», - «більше занять із 
спеціалістами-практиками», - «Хотілося б покращити стан спортивних 
залів та спортивного обладнання». 

 
 
 



ВИСТУПИЛИ: 
 

Завідувач кафедри к. п. наук, Костенко М.П., наставники 
академічних груп Отрошко О.В., Хижняк А.А., Крупко Н.В. з 
обговоренням окремих озвучених пропозицій та зауважень.    
 

УХВАЛИЛИ:  
 

1. Наставникам академічних груп підтримувати зв’язок зі 
студентами за допомогою вайбер-груп, куди мають бути включені усі 
студенти академічної групи. 2. Активізувати діяльність старост груп. 3. 
Усім НПП розробляти та вдосконалювати ЕНК до всіх навчальних 
дисциплін. На початку семестру зараховувати студентів на ЕНК з 
предметів, що викладаються протягом семестру. 4. Усім НПП 
роз’яснювати всі умови та вимоги вивчення дисциплін.  

 

 


